July-Sept

Classification

July-September 2009 Paticipants

Freshman 40
Sophomore 42 45 40 12
p - o 40
Jun!or 23 S 35 57
Senior 16 = gg 23
Graduate 27 s 20 16 17
Faculty 17 & 15
S 10
Other 1 o 1
— 5
Total 166 0
Freshman Sophomore Junior Senior Graduate Faculty Other
Classification
Opinion 1 2 3 4 5 6 7 Total
Strongly Agree 111 118 119 107 107 113 112 787
Agree 37 30 25 38 38 33 34 235
Somewhat Agree 4 4 8 6 7 5 6 40
Somewhat Disagree 2 1 3
Disagree 0
Strongly Disagree 1 1 1 1 1 1 1 7
Total 153 153 153 154 153 153 153 1072
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